

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент Региональной общественной  
физкультурно-спортивной  
организации «Федерация акробатического  
рок-н-ролла Калужской области»



М.В. Ермолина

« 18 » декабря 2020 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель Комитета  
по физической культуре и спорту  
Администрации города Обнинска  
Калужской области



К.В. Олухов

2020 г.

## РЕГЛАМЕНТ ПРОВЕДЕНИЯ чемпионата и первенства по акробатическому рок-н-роллу муниципального образования г. Обнинска

### 1. Общие положения

Чемпионат и первенство по акробатическому рок-н-роллу муниципального образования (далее - соревнование) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий Комитета по физической культуре и спорту Администрации города Обнинска Калужской области на 2020 год, в целях:

- развитие и популяризация акробатического рок-н-ролла в Калужской области;
- определение лучших спортсменов, спортивных пар, групп во всех спортивных дисциплинах;
- выполнение нормативов Единой всероссийской спортивной классификации;
- повышение квалификации специалистов.

### 2. Место и сроки проведения соревнования

Соревнования проводятся 18 декабря 2020 года на объекте МБОУ ДО ЦРТД и Ю г. Обнинска, расположенного по адресу: Калужская область, г. Обнинск, ул. Ленина д.131.

### 3. Организаторы соревнования

Организаторами соревнований являются: Комитет по физической культуре и спорту Администрации г. Обнинска Калужской области, региональная общественная физкультурно-спортивная организация «Федерация акробатического рок-н-ролла Калужской области».

Общее руководство по организации и проведению соревнований осуществляют: Комитет по физической культуре и спорту Администрации г. Обнинска Калужской области, региональная общественная физкультурно-спортивная организация «Федерация акробатического рок-н-ролла Калужской области».

Непосредственно проведение соревнований возлагается на региональную общественную физкультурно-спортивную организацию «Федерация акробатического рок-н-ролла Калужской области».

#### **4. Требования к участникам турнира**

В рамках соревнований проводятся личные состязания в следующих дисциплинах, по следующим возрастным категориям:

- «формейшн» женщины;
- «формейшн» девушки;
- «дуэт» женщины;
- «В класс-микст» юноши и девушки;
- «В класс-микст» мальчики и девочки;
- «дуэт» юниорки;
- «дуэт» девушки;
- «Д - соло» юноши и девушки;
- «Е - соло» юноши и девушки;
- «S - соло» юноши и девушки;
- «Е класс-микст» мальчики и девочки;
- «S-соло» мальчики и девочки;
- «Е-соло» мальчики и девочки.

В соревнованиях принимают участие спортсмены муниципальных образований Калужской области.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие квалификационные книжки, врачебный допуск к выступлению на турнире и на которых оформлены договоры о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья.

Несовершеннолетние спортсмены допускаются к участию в соревнованиях при наличии письменного согласия их родителей.

В состав команды каждой участвующей в соревнованиях организации входят спортсмены – участники соревнований, педагоги, тренеры заявленных участников, один представитель команды. Количество участников не ограничено.

В финале участникам в номинациях «Дуэт» разрешено исполнение программ под собственные фонограммы. Фонограммы финалистов могут быть представлены на электронных носителях (флеш-карта). Участникам в других номинациях запрещено исполнение программ под собственные фонограммы во всех турах турнира.

В целях обеспечения безопасности участников и зрителей проход на турнир с колюще-режущими предметами, легковоспламеняющимися веществами,

стеклянными бутылками, железными банками и иными подобными предметами запрещен.

## **5. Программа турнира**

Начало турнира 18 декабря в 15:00 час.

14:00 – заезд участников соревнования

15:00 – начало соревнования – отборочные туры

19:00 – окончание соревнования

Расписание соревнований может быть изменено в зависимости от количества заявленных участников, принявших участие в соревнованиях, как до начала соревнования, так и во время его проведения.

## **6. Условия подведения итогов**

Определение победителей производится по результатам зачетов в каждой возрастной группе.

## **7. Награждение**

Победители и призеры в каждой номинации соревнований награждаются медалями и грамотами, финалисты – грамотами за спортивные достижения.

Педагоги, тренеры победителей награждаются медалями и грамотами.

Всем участникам соревнований будут вручены памятные грамоты.

## **8. Условия финансирования**

Расходы, связанные с командированием участников (проезд, питание) осуществляют командирующие организации.

РОФСО «Федерация акробатического рок-н-ролла Калужской области» несёт расходы по оплате услуг по предоставлению зала для проведения соревнований, обеспечению соревнований звуковым оборудованием, а также расходы приобретению наградной атрибутики, оплате работы судей и технического персонала, по обеспечению безопасности мест и медицинскому обслуживанию участников и зрителей.

Дополнительные расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, осуществляются из других источников, не запрещенных законодательством Российской Федерации.

## **9. Обеспечение безопасности и медицинское обеспечение участников и зрителей**

Соревнования проводятся на объекте МБОУ ДО ЦРТД и Ю г. Обнинска, которое отвечает требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам Обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, соответствует стандартам, установленными правилами соревнований по акробатическому рок-н-роллу (в рамках постановления Правительства Российской Федерации от 18

апреля 2014 г. № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований»).

Непосредственное обеспечение безопасности возлагается на РОФСО «Федерация акробатического рок-н-ролла Калужской области» и администрацию спортивного сооружения.

## **10. Заявки на участие**

Предварительные заявки подаются в срок до 17 декабря 2020 г. через Единый реестр ФТСАРР. Доступ к Единому реестру ФТСАРР осуществляется с официального сайта ФТСАРР: <http://vftsarr.ru>, раздел «Единый реестр ФТСАРР».

Предварительная заявка, сформированная в Едином реестре ФТСАРР, автоматически направляется организатору соревнования. Без подачи предварительной заявки, заявка на участие в соревновании не принимается, спортсмены не допускаются к соревнованию.

Справки по телефону: 8 (910) 598-26-49 – Ермолина Мария Валерьевна.

Окончательная заявка на участие в соревновании, подписанная руководителем командирующей организации предоставляется в комиссию по допуску в одном экземпляре при официальной регистрации участников соревнования.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- паспорт гражданина Российской Федерации (для лиц моложе 14 лет свидетельство о рождении);
- зачетная классификационная книжка;
- договоры (оригиналы) о страховании от несчастных случаев;
- договоры (оригиналы) о страховании жизни и здоровья спортсмена;
- согласие родителей несовершеннолетних спортсменов на выступление в соревновании;
- медицинская справка о допуске спортсмена к соревнованию

**Данный регламент проведения является официальным вызовом на соревнования!**